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Україна не є тягарем:
Європі потрібно визнати,
що РФ слабша, ніж
здається, - Euractiv
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Глава МЗС Естонії вважає, що Європа має
включити Україну до своєї оборонної
архітектури.

За словами дипломата, такий шлях зробить Європу
безпечнішою, сильнішою та спроможнішою формувати

власне майбутнє / колаж УНІАН, фото Генштаб ЗСУ,
Вікіпедія

Парад до Дня Перемоги у Москві цього року

показав, що те, що колись символізувало "імперську

могутність", зараз викриває обмеження Росії. Як

пише міністр закордонних справ Естонії Маргус

Тсахкна для Euractiv, Європа має зробити

правильний висновок з цього моменту - Україна не є

тягарем для її ресурсів. 
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ВІДЕО ДНЯ

За його словами, це одна з найпотужніших та

перевірених у боях армій Європи, і її підтримка є

стратегічною інвестицією у власну безпеку,

стійкість та майбутнє континенту. 

"Настав час кардинально змінити наше ставлення до

України. Занадто часто підтримка Києва подається

як одностороннє зусилля, мотивоване цінностями

та доброю волею. Однак правда полягає в тому, що

Європа не допомагає Україні за власний рахунок -

підтримка України є інвестицією у власну

довгострокову безпеку, економічну стійкість та

геополітичне становище. У час глобальної

нестабільності це шанс для власного оновлення

Європи", - вважає Тсахкна.

Дипломат наголосив, що попереду лежать два

шляхи. Європа може міцно інтегрувати Україну у

свої політичні, економічні та безпекові структури.

Вона може закріпити Україну на засадах

верховенства права, демократичного врядування та

функціональної ринкової економіки. 

Також Європа може включити Україну до своєї

оборонної архітектури та скористатися її силою.

Такий шлях зробить Європу безпечнішою,

сильнішою та спроможнішою формувати власне

майбутнє, запевнив міністр. 

"Або Європа може залишити Україну у сірій зоні.

Підтримуваною, але не повністю інтегрованою.

Буфером, а не партнером. Наслідки останнього

будуть далекосяжними. Історія показує, що "сірі

зони" ніколи не залишаються стабільними надовго.

Якщо Україна залишиться у стратегічній

невизначеності, це призведе до нестабільності та

незахищеності", - попередив автор матеріалу.

За словами дипломата, символізм цьогорічного

параду у Росії до Дня Перемоги лише підкреслює



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Європа та Україна - останні новини

одну реальність - Росія слабша, ніж здається, а

Україна сильніша, ніж багато хто в Європі готовий

визнати. 

"Саме ця сила є тим, що потрібно Європі для

інтеграції. Для цього необхідні оперативність і

чіткість. Європа повинна продовжувати посилювати

тиск на Росію, посилюючи санкції та усуваючи

лазівки. Вона має надавати Україні довгострокову

військову, фінансову та політичну підтримку, щоб

агресія не окупилася", - підкреслив Тсахкна.

Однак, за словами міністра, закінчення війни є лише

першим кроком, оскільки забезпечення миру буде

не менш важливим. Україна після війни зіткнеться зі

значними економічними та безпековими викликами.

Стабільність буде залежать від підтримки та

надійного шляху до інтеграції в Європейський Союз

та НАТО. Політик вважає, що розширення ЄС варто

розглядати не як бюрократичний процес, а як

стратегічну необхідність. 

"Зрештою, вибір, що стоїть перед Європою,

стосується її власного майбутнього. Вільна,

демократична та повністю інтегрована Україна

стане найміцнішою довгостроковою гарантією

безпеки як для Європи, так і для України, а також

найефективнішим протиотрутою від російського

імперіалізму. Це також наблизить Європу до того,

щоб стати справжньою геополітичною потугою", -

підсумував автор публікації.

Раніше посол України у Сполучених Штатах Америки

та Франції Олег Шамшур відповів, коли Європа

українських лікарів: в

Слабкість, якої не
було раніше: Каллас
назвала фактори, що

нищать авторитет Путіна

Трамп хоче зробити
Венесуелу 51-м
штатом США, -

журналіст Fox News чому причина
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

нарешті усвідомить масштаб загрози від РФ. За його

словами, один із ключових чинників російської

політики - максимально послабити НАТО. 

"І зараз американський лідер, по суті, реалізує те, на

що в Кремлі навіть не розраховували у

найоптимістичніших сценаріях", - зауважив

Шамшур.

Водночас міністр закордонних справ

Німеччини Йоганн Вадефуль зробив заяву про

військовий досвід України. Він вважає, що через те,

що Вашингтон прагне скоротити свою військову

присутність у Європі, континенту необхідно

звернути увагу на Україну і повчитися у її революції

у сфері оборонних технологій.

"Ми повинні розглядати це як поновлений заклик до

швидшої розробки та розгортання наших власних

доступних потужностей, іншого шляху просто

немає", - попередив Вадефуль.

"Час розмовляти з Росією": Стубб закликав

Європу розпочати переговори з Москвою

Це маскарад: американський журналіст

розповів, від чого залежить закінчення війни з

Росією

Євросоюз має створити власну армію через

непередбачуваність США, - глава МЗС Іспанії

війна в Україні Євросоюз Росія
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20:19 CNN проаналізував, чому Путін
раптово заговорив про перспективу
завершення війни в Україні

20:06 Зеленський розкрив, чи лишаються
США в дипломатичному процесі щодо
війни в Україні

19:57 Трамп хоче зробити Венесуелу 51-м
штатом США, - журналіст Fox News

19:25 Україна не отримає гроші від ЄС
наступного тижня: ЗМІ дізналися
реалістичну дату

19:25 Каллас очікує на відкриття усіх
переговорних кластерів про вступ України
"до літа"

19:22 Один з найвідоміших пляжів
Майорки "зникає" через надмірний наплив
туристів

19:19 Синій або червоний: який USB-порт
швидший і що означають кольори

19:08 Мухи ненавидять їхній запах:
експерти назвали 10 рослин, які варто
вирощувати у саду

19:02 Адвокат пояснила, як
військовослужбовцю повернутися після
СЗЧ без судимості

19:02 Розмова Зеленського з Путіним не
відбудеться раптово, як грім серед ясного
неба, - Буданов

18:43 Прощавайте, імплантати: в Японії
почали випробовувати препарат для
вирощування нових зубів

18:40 Названо найкращі недорогі ігрові
ноутбуки для купівлі у 2026 році

18:37 РФ кілька разів модернізувала
ракету Х-101, намагаючись обійти ППО
України, - Міноборони

18:34 Не лише піраміди: єгиптянка

   

Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як посадити іриси навесні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026 .

Які трави відлякують кліщів

Рецепти . Найпростіший рецепт тірамісу . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою .

Лінивий тирамісу в кульках . Найсмачніший рецепт окрошки .

Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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18:34 Не лише піраміди: єгиптянка
назвала шість прихованих перлин країни

18:22 "Використовує обман і маневри":
Пісторіус застеріг не довіряти заявам
Путіна про "мир"

18:12 "Ми повністю перехопили
ініціативу": Федоров розповів про переваги
на фронті

18:10 Вчені знайшли ген довголіття та
змогли продовжити тривалість життя

18:04 Україна підписала документ з
Німеччиною щодо підтримки ППО, -
Зеленський

18:00 Гороскоп на 12 травня за картами
Таро: Скорпіонам - важливе рішення,
Овнам - старі помилки

17:57 У Лівії будують підземні бункери
для дронів Akinci у відповідь на передачу
літаків від Росії

17:52 Дорогі м’ясо та хліб, "золоті" овочі,
дефіцит фруктів: як зростуть ціни на
продукти, – ЗМІ

17:52 Єврокомісарка розкрила, коли
Україні відкриють всі кластери
переговорів щодо вступу в ЄС

17:46 Відомий український ведучий
Доманський отримав російський паспорт,
- журналіст

17:45 Українська аеророзвідка вже
спостерігала за НЛО під час війни: Флеш
розкрив деталі

17:40 За кілька кроків - інша країна: що
відомо про найкоротший міжнародний міст
у світі

17:38 У Польщі почали масово звільняти
українських лікарів: в чому причина

17:37 До сліз: "Бумбокс" презентував
довгоочікуваний кліп на пісню "Залишайся"

17:37 Не Samsung і не Google: названо
бренд смартфонів із найвідданішими

Реклама
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бренд смартфонів із найвідданішими
власниками

17:28 Індія посилює ядерний потенціал: у
Делі випробували аналог "Орєшніка"

17:28 Староєгипетська ігрова фішка
перетворилася на "магічний" предмет: як
це сталося

17:22 Кінець доларового дощу: знижки на
російську нафту зросли вперше за час
війни в Ірані

17:19 Ryanair різко скорочує кількість
рейсів до популярної європейської країни

17:17 Що їсти для нормального
артеріального тиску: кардіолог назвав
закуску №1

17:14 Чи сповільнився наступ РФ: у Силах
оборони розповіли про реальну ситуацію
на фронті

17:10 12 травня: церковне свято сьогодні,
що вдягнути на удачу і чого не можна
робити

17:04 Євросоюз має створити власну
армію через непередбачуваність США, -
глава МЗС Іспанії

17:01 Вже занадто пізно: експерт
пояснив, чому мігранти з Індії не врятують
економіку України

17:00 Гороскоп на 12 травня: Стрільцям -
рух вперед, Терезам - зміна планів

16:50 Надійний і недорогий: названо
найпопулярніший автомобіль в Європі

16:40 Ціни на бензин відновили
зростання: скільки коштує пальне на АЗС у
понеділок

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/ne-samsung-i-ne-google-nazvano-brend-smartfoniv-iz-nayviddanishimi-vlasnikami-13378635.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-znizhki-na-rosiysku-naftu-vpershe-zrosli-13378623.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-skasovuye-reysi-do-greciji-palivna-kriza-tut-ni-do-chogo-13378611.html
https://www.unian.ua/health/yaki-gorihi-korisni-dlya-sercya-kardiolog-nazvav-naykrashchi-13378518.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-chi-spovilnivsya-nastup-rosiji-na-fronti-13378602.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-12-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13378227.html
https://www.unian.ua/world/armiya-yevrosoyuzu-v-mzs-ispaniji-zaklikali-stvoriti-vlasnu-armiyu-yes-13378593.html
https://www.unian.ua/economics/other/trudovi-migrnati-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-inozemci-ne-vryatuyut-ekonomiku-13378581.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-12-travnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13378416.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-avto-v-yevropi-yakiy-avtomobil-naychastishe-kupuvali-u-pershomu-kvartali-2026-roku-13378569.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-onovili-skilki-koshtuye-benzin-95-v-ukrajini-sogodni-13378560.html


16:36 Україна вже має власні ракети,
схожі на Taurus, - Федоров

16:29 Пастка для окупантів: експерт
розкрив причини критичного падіння
темпів просування Росії

16:28 На півдні росіяни продовжують
проводити десятки штурмів, попри
"перемирʼя", - Волошин

16:24 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 12 травня

16:20 4 поширені міфи про зарядку
смартфона, в які давно пора перестати
вірити

16:10 Що насправді означає подвійна
штрихова лінія на дорозі: експерт вказав
на важливу деталь

16:07 РФ втрачає головний ядерний
проєкт у Європі: Угорщина перегляне
угоду на $15 мільярдів

16:04 Приготуйте теплішу одежу:
синоптикиня розповіла, якою буде погода
у вівторок і середу

16:03 На марафоні MHP Run4Victory в
Києві встановлять унікальний рекорд

15:51 Галюцинації та параліч: як звичайна
картопля перетворюється на токсичну
загрозу

15:39 У цій боротьбі ми перемагаємо:
експерт розкрив, як Україна наростила
удари по логістиці РФ

15:35 З'єднали два міста: у Великій
Британії відновили занедбані вікторіанські
тунелі

15:33 В Україні створили новий
бронеавтомобіль, який може бути дуже
корисним на фронті (фото)

15:27 Україна та Німеччина спільно
вироблятимуть дрони з дальністю до 1500
км, - Пісторіус

15:23 Офіс омбудсмена отримав майже
12 тисяч скарг на дії ТЦК під час
мобілізації в Україні
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https://www.unian.ua/curiosities/podviyna-shtrihova-liniya-na-dorozi-ekspert-poyasniv-shcho-vona-oznachaye-13378515.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/paksh-ugorshchina-pereglyane-ugodu-na-15-milyardiv-dolariv-z-rf-13378509.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/yakoyu-bude-pogoda-v-ukrajini-u-vivtorok-i-seredu-prognoz-sinoptikini-13378482.html
https://www.unian.ua/kyiv/na-marafoni-mhp-run4victory-v-kiyevi-vstanovlyat-unikalniy-rekord-13378491.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-kartoplyu-vzhe-ne-mozhna-jisti-chi-mozhna-jisti-kartoplyu-pislya-togo-yak-vona-prorosla-13378485.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-narozhniy-vislovivsya-pro-udari-po-rosiyskiy-logistici-13378470.html
https://www.unian.ua/curiosities/z-yednali-dva-mista-u-velikiy-britaniji-vidnovili-zanedbani-viktorianski-tuneli-13378236.html
https://www.unian.ua/weapons/v-ukrajini-stvorili-noviy-broneavtomobil-yakiy-mozhe-buti-duzhe-korisnim-na-fronti-foto-13378437.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-nimechchina-krajini-spilno-viroblyatimut-droni-13378458.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-stalo-vidomo-skilki-skarg-podali-ukrajinci-na-diji-tck-13378455.html


15:18 За тиждень ДТЕК повернув світло
340 тисячам родин після обстрілів

15:15 Дизайн та характеристики Samsung
Galaxy S27 Ultra розсекретили задовго до
анонсу

15:11 Окупанти обвішали катери
"Грачонок" дивними конструкціями від
українських дронів (фото)

15:10 Росія хоче створити новий
широкофюзеляжний літак, але це виглядає
як фарс

15:03 У Росії на параді показали "Герань-
5": яка небезпека такої зброї та як їй
протидіяти

15:03 Це маскарад: американський
журналіст розповів, від чого залежить
закінчення війни з Росією

14:55 Ціни на товари зростуть: кому
вигідно обкладати ПДВ посилки з Китаю, –
ЗМІ

14:50 Меган Маркл може повернутися до
своєї культової ролі в кіно, - ЗМІ

14:46 У Міноборони планують
перетворити ТЦК на "Офіси Резерву+", -
ЗМІ

14:41 Який спорт найкраще зміцнює ваше
серце: фахівці назвали корисну активність

14:38 Ціни на житло пішли вгору: де в
Україні найдорожча купівля та оренда

14:37 Бельгія передасть Україні понад 50
літаків F-16: експерт пояснив, що треба
покращувати

14:36 Будуть м’якшими, ніж після оцту:
перевірений спосіб повернути рушникам
первісний вигляд

14:34 Неандертальці насправді були
розумні: учені зробили приголомшливе
відкриття

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-340-tisyacham-rodin-pislya-obstriliv-13378446.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-galaxy-s27-ultra-chim-samsung-zdivuye-u-2026-roci-13378449.html
https://www.unian.ua/weapons/kater-grachonok-rosiyani-obladnali-sudna-antidronovimi-sitkami-13378434.html
https://www.unian.ua/economics/transport/rosiya-hoche-stvoriti-noviy-shirokofyuzelyazhniy-litak-ale-ce-viglyadaye-yak-fars-13378428.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-ekspert-poyasniv-u-chomu-nebezpeka-takoji-zbroji-13378410.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-ukrajina-rosiya-amerikanskiy-zhurnalist-rozpoviv-vid-chogo-zalezhit-zakinchennya-viyni-13378401.html
https://www.unian.ua/economics/finance/podatok-na-posilki-z-kitayu-komu-vigidno-pdv-13378392.html
https://www.unian.ua/lite/kino/megan-markl-gercoginya-sassekska-mozhe-povernutisya-do-aktorskoji-kar-yeri-13378386.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-tck-planuyut-peretvoriti-na-ofisi-rezervu-13378374.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-sport-dopomagaye-zdorov-yu-sercya-vidpovid-ekspertiv-13378371.html
https://www.unian.ua/economics/other/zhitlo-v-ukrajini-dorozhchaye-de-v-ukrajini-naydeshevshi-kvartiri-13378365.html
https://www.unian.ua/weapons/belgiya-peredast-ukrajini-ponad-50-litakiv-f-16-ekspert-poyasniv-shcho-treba-pokrashchuvati-13378296.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-zhorstkosti-mahrovih-rushnikiv-shcho-dodati-v-pralnu-mashinu-shchob-rushniki-stali-m-yakimi-13378359.html
https://www.unian.ua/science/neandertalci-ucheni-zayavili-shcho-lyudski-prashchuri-buli-rozumni-13378353.html


14:33 Вчені створили "живий пластик",
який самознищується за командою

14:23 Виявили дефект: на мосту Патона
частково обмежать рух транспорту

14:18 "Час розмовляти з Росією": Стубб
закликав Європу розпочати переговори з
Москвою

14:17 Дьомін вперше показав свою маму,
з якою багато років не спілкується (фото)

14:15 Третій бій неминучий? Ф'юрі
викликав Усика на черговий реванш,
українець відповів (відео)

14:15 Як приготувати настоянку з кульбаб
для суглобів та від кашлю: покроковий
рецепт

14:13 Кілери та диверсії: Німеччина
розкрила нову небезпечну тактику Кремля
на своїй території

14:11 Чи чекати українцям курсових
потрясінь: новий прогноз аналітика на
найближчі дні

14:05 "Переговори мертві": Україна
більше не покладається на США у
закінченні війни з РФ, - NYT

14:00 У саду не буде жодного кліща: які
трави та рослини відлякують паразитів

13:44 "Все йде до падіння": експерт
дав оптимістичний прогноз стосовно цін
на пальне на АЗС

13:36 Найбільший залізничний вокзал у
світі за площею, як два Ватикани: де він
розташований

13:31 "Дуже важко": відомий актор-воїн
розповів, як підтримує стосунки з
дружиною під час війни

13:30 У світі 50 морів, але це
найкрихітніше: де воно знаходиться та
чому так цікавить вчених

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/science/vcheni-stvorili-zhiviy-plastik-yakiy-samoznishchuyetsya-za-komandoyu-13378329.html
https://www.unian.ua/economics/transport/mist-patona-v-kiyevi-remontuvatimut-yak-dovgo-diyatime-obmezhennya-ruhu-novini-kiyeva-13378338.html
https://www.unian.ua/world/yes-i-rosiya-stubb-zaklikav-yevropu-rozpochati-peregovori-z-moskvoyu-13378317.html
https://www.unian.ua/lite/stars/slava-domin-veduchiy-pokazav-svoyu-mamu-13378326.html
https://sport.unian.ua/boxing/usik-f-yuri-ukrajinskiy-bokser-zayaviv-pro-gotovnist-do-tretogo-poyedinku-13378311.html
https://www.unian.ua/curiosities/nastoyka-iz-oduvanchikov-ot-kashlya-i-dlya-sustavov-kak-prigotovit-i-kak-pit-13378278.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-kreml-verbuye-lyudey-ta-zaluchaye-agentiv-dlya-sabotazhu-v-krajini-13378308.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-dolarom-prognoz-analitika-13378302.html
https://www.unian.ua/world/mirni-peregovori-ukrajina-gotuyetsya-do-bilshoji-samostiynosti-bez-ssha-13378290.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-na-uchastke-chtoby-ne-bylo-kleshchey-kakih-rasteniy-boitsya-vreditel-13371495.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-zminyatsya-ekspert-poraduvav-novim-prognozom-13378272.html
https://www.unian.ua/curiosities/chuncin-shid-de-roztashovaniy-naybilshiy-zaliznichniy-vokzal-u-sviti-13378257.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dmitro-sova-aktor-rozpoviv-pro-stosunki-z-druzhinoyu-pid-chas-viyni-13378251.html
https://www.unian.ua/curiosities/naymenshe-more-u-sviti-nazva-ploshcha-ta-cikavi-fakti-13378026.html


13:28 У Польщі значно збільшать
допомогу по безробіттю, але не всім: кому
пощастить

13:25 Відомий техноблогер назвав п'ять
найкращих смартфонів, випущених у 2026
році

13:18 Угорщина більше не
шантажуватиме ЄС правом вето, - нова
очільниця МЗС

13:13 Зеленський пояснив, на якому
етапі перебуває новий обмін полоненими

13:10 Не проштовхнутися: у
київському ботсаду ажіотаж через
цвітіння бузку (фоторепортаж)

13:10 Не просто огірки та помідори: 4
салати з редискою, які виглядають, наче з
ресторану

13:04 Експерт про рекордну кількість
атак дронами від СБУ: Служба зробила
"парад пабєди" жалюгідним

12:57 Ще один крок до поразки РФ:
контроль логістики на Приазов’ї

12:50 Такого успіху Україна не бачила три
роки: польський аналітик оцінив ситуацію
на фронті

12:44 "Легені Землі" на межі зникнення:
вчені попередили про катастрофу, що
зачепить увесь світ

12:42 Кацуріна емоційно висловилася про
особисте життя на тлі чуток про
розставання з Дантесом

12:30 Чому скручується листя
спатифілуму: 3 кроки до порятунку

12:30 Екснардепу Мураєву повідомили
нову підозру: в СБУ розкрили деталі

12:30 Змова чи потреба у суперництві:
чому люди не літали на Місяць понад 50
років

12:25 Одну з найочікуваніших ігор 2026

УНІАН

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-po-bezrobittyu-v-polshchi-skilki-v-polshchi-viplachuyut-po-bezrobittyu-13378242.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-smartfoni-2026-roku-vidomiy-tehnobloger-nazvav-5-modeley-yaki-varto-pridbati-13378233.html
https://www.unian.ua/world/ugorshchina-bilshe-ne-shantazhuvatime-yes-pravom-veto-nova-ochilnicya-mzs-13378221.html
https://www.unian.ua/society/zelenskiy-poyasniv-na-yakomu-etapi-perebuvaye-noviy-obmin-polonenimi-13378194.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/buzok-v-botsadu-grishka-2026-koli-krashche-yti-foto-novini-kiyeva-13378212.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/samyy-vkusnyy-salat-s-rediskoy-prostye-vesennie-recepty-13377747.html
https://www.unian.ua/war/ekspert-pro-rekordnu-kilkist-atak-dronami-vid-sbu-sluzhba-zrobila-parad-pabyedi-zhalyugidnim-13378206.html
https://www.unian.ua/war/igor-lucenko-doneck-lugansk-skoro-mayut-buti-otocheni-13378200.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-takogo-uspihu-ne-bulo-tri-roki-polskiy-analitik-ociniv-situaciyu-13378182.html
https://www.unian.ua/ecology/amazonka-vcheni-nazvali-datu-znishchennya-lisiv-13378179.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kacurina-dizaynerka-rozpovila-pro-osobiste-zhittya-13378173.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chomu-skruchuyutsya-listya-liliji-yak-vryatuvati-spatifilum-13378188.html
https://www.unian.ua/politics/yevgen-murayev-eksnarderu-povidomili-novu-pidozru-13378155.html
https://www.unian.ua/curiosities/kto-realno-byl-na-lune-pochemu-bolee-50-let-ne-bylo-ni-odnoy-missii-na-sputnik-13375314.html


12:25 Одну з найочікуваніших ігор 2026
року злили в інтернет за тиждень до
релізу

12:16 Помідори та огірки дешевшають, а
капуста дорожчає: як змінилися ціни на
овочі за тиждень

12:15 Окупанти просунулися в Донецькій
області: DeepState розкрив деталі

12:07 Війна в Україні стала золотою
жилою для Кім Чен Ина, - ЗМІ

12:01 Блокада Ормузу тріщить по швах:
одразу три танкери прорвалися через
протоку

12:01 Цей продукт - натуральне мастило
для суглобів, але люди викидають його на
смітник

12:00 "Євробачення-2026": усі учасники
першого півфіналу та їхні пісні (відео)

11:55 30-річна Гросу чесно розповіла про
труднощі під час пологів: "Це просто
пекло"

11:55 Україна і Євросоюз
відповіли, чи зможе Шредер стати
переговірником

11:41 Російській армії почали постачати
аналог реактивної системи залпового
вогню HIMARS

11:33 Уряд залучає до роботи людей
старше 50 років: запущено нову
державну програму

11:32 Ютубер виявив на дні океану істоту,
яку досі ніхто не бачив живою (відео)

11:29 Навіщо Путін лякає Вірменію
"українським сценарієм"

11:17 Кредит на 90 млрд євро: в ЄС
розкрили, коли Україна отримає перші
гроші

11:16 "Це переломний момент": ініціатива
у війні перейшла на бік України, – The
Economist

11:15 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
який курс долара і євро в понеділок

11:15 Одного з українців евакуюють з
лайнера, де спалахнув хантавірус, - МЗС

11:09 Кошовий вперше розповів, в якій
країні навчається його 18-річна донька

ОНОВЛЕНО

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/techno/games/igri-travnya-2026-roku-forza-horizon-6-viklali-v-merezhu-za-tizhden-do-vihodu-13378164.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-perepisali-shcho-ta-skilki-koshtuye-zaraz-13378152.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-prosunulisya-v-doneckiy-oblasti-13378146.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zavdyaki-dopomozi-rosiji-ekonomika-kndr-pochala-strimko-zrostati-13378131.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/blokada-ormuzkoji-protoki-trishchit-po-shvah-prorvalisya-odrazu-tri-tankeri-13378125.html
https://www.unian.ua/curiosities/kuryachi-lapki-cey-ingrediyent-koshtuye-kopiyki-i-diye-yak-naturalne-mastilo-dlya-suglobiv-13378116.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-usi-uchasniki-pershogo-pivfinalu-ta-jihni-pisni-video-13377825.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-spivachka-rozpovila-pro-pologi-ta-materinstvo-13378104.html
https://www.unian.ua/world/shreder-kallas-viklyuchila-mozhlivist-ekskanclera-stati-peregovirnikom-po-ukrajini-13377990.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyskiy-armiji-pochali-postachati-analog-reaktivnoji-sistemi-zalpovogo-vognyu-himars-13378086.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-ukrajini-uryad-zapuskaye-derzhavnu-programu-dlya-lyudey-starshe-50-rokiv-13378092.html
https://www.unian.ua/science/yutuber-viyaviv-na-dni-okeanu-istotu-yaku-dosi-nihto-ne-bachiv-zhivoyu-video-13377999.html
https://www.unian.ua/world/navishcho-putin-lyakaye-virmeniyu-ukrajinskim-scenariyem-13378080.html
https://www.unian.ua/world/kredit-na-90-mlrd-yevro-v-yes-rozkrili-koli-ukrajina-otrimaye-pershi-groshi-13378077.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-nastav-perelomniy-moment-vse-virishat-nayblizhchi-misyaci-the-economist-13378068.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-opublikuvav-aktualniy-kurs-valyut-11-travnya-u-svojih-viddilennyah-13378059.html
https://www.unian.ua/world/hantavirus-z-laynera-evakuyovuyut-odnogo-z-ukrajinciv-13378065.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-koshoviy-aktor-rozpoviv-pro-navchannya-donki-13378053.html


11:03 Золото дешевшає через зрив
переговорів США та Ірану, - Reuters

11:01 Європейські авіакомпанії знижують
ціни на квитки, щоб заспокоїти туристів, –
FT

11:00 Багато кульбаб на ділянці -
важливий сигнал: коли потрібно
виполювати бур’ян

10:54 До 70% росіян гинуть, не прибувши
до лінії бойового зіткнення: в ЗСУ
пояснили, чому так відбувається

10:42 Долар пішов угору на тлі кризи на
Близькому Сході та стрибка цін на нафту, -
Reuters

10:42 Серед диму та виття сирен: біля
Чорнобиля врятували лосеня, що
застрягло в сітках (відео)

10:38 Версії людини в інших всесвітах
непомітно впливають на її долю, - фізик з
Оксфорда

10:22 Валюта почала тиждень зі
здорожчання: курс долара і євро в банках
та обмінниках

10:12 Вживані авто з-за кордону, що
розмітають українці: названо
найпопулярніші моделі

10:09 Німеччина вагається через шалену
ціну на "супер-фрегати" F126 від
Rheinmetall, - аналітики

09:55 Ці кімнатні рослини вирощувати
простіше ніж здається: садівники
розповіли, як
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